



## **Бывший сотрудник полиции осужден за преступление коррупционной направленности**



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника ЭКЦ УМВД России по Орловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденный 4 марта 2019 года получил от местного жителя взятку в виде денег в сумме 35 тысяч рублей за совершение незаконных действий: подготовку заключения эксперта, в котором оговаривалось отразить недостоверные сведения об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия.

Данное преступление выявлено сотрудниками УФСБ и собственной безопасности УМВД.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тысяч рублей. Кроме того, он на два года лишен права занимать должности в правоохранительных органах.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1437174>